

这根"金条"如果被贪财者捡走 那此人会很失望的



2月15日上午10点左右,B11路公交 车车长张帅跑完一趟车打扫卫生时发现 一座位下面有个黑色的手提袋, 掂起来 感觉分量不轻,打开一看,里面是两个包 装精美的红色盒子。他没有多想,就立 即把手提袋交给了线路负责人。

在办公室,众人打开那两个红盒子, 都吃了一惊,金光闪闪,竟然都是黄金制 品!一个写着"河南投资金条"字样的长 方形金条,一个是装在透明塑料盒里的 制作成眼镜蛇形状的黄金摆件。

通过与公交热线等多方联系,终于 找到了失主王女士。她告诉大家,这两 样东西不是真黄金,是她工作的黄金珠宝 公司陈列的1:1比例的仿真样品。虽然 是样品,但对她来说依然很重要。金条样 品是镀金包铜,和真品一样是有编号的, 一旦丢了买都买不来;金蛇样品是镀金包 银,实际价格也要五六百元。

当日上午9点多,她带着两样东西从 黄冈寺乘车,下车的时候比较匆忙,把袋 子忘在了车上。她下车发现后非常着 急,雇了一辆摩的追赶那辆 B11 也没追 上。不过后面的B11车长指点她打公交 热线,没想到竟真找到了。

郑州晚报记者 张华 通讯员 葛亮/文 郑州晚报记者 张翼飞/图 线索提供 祖先生(稿费50元)

这条金项链又回来了 小情侣高兴坏了



情人节"遇上"元宵节,董女士当天 收到了男友送的金项链,哪知坐公交时 给丢在车上了。

14日情人节和元宵节中午,董女士 和男友耿先生在二七广场逛完街后,在 附近找了一家饭店吃午饭。其间,耿先 生将一个包装精致的礼盒递到董女士面 前,上面写着:"亲爱的,节日快乐!我要

带给你幸福!"这款项链正是她喜欢的类 型。饭后,两人坐上6路公交车回住的地 方。途中,董女士又忍不住掏出项链,心 里美滋滋的,两人沉浸在甜蜜中。

到家后,男友打算将项链亲手给她 戴上时,却发现那款项链不翼而飞。董 女士一时蒙了,急得直掉眼泪。耿先生 抱着试一试的心态,拨通了公交热线。

正在打扫车上卫生时,6路车长郜 师傅接到 GPS 指令。郜车长在后座缝 隙里找到一条金灿灿的黄金项链。 董女士推测可能当时拿出来看后,重 新放进盒里,不小心把项链从盒子缝 隙处滑落在地的。

董女士直提男友的好,称这款项链 来得不容易。两人原打算今年春节各回 各家过年,耿先生突然变卦,他申请节日 期间在单位加班。单位发工资后,耿先 生直奔商场,将女友喜欢的这款项链给 买了下来,9.38克,花了2500多元。

郑州晚报记者 冉小平 文/图 线索提供人:彭女士(稿费50元)



找失主是为了"救命"

丢了速效救心丸 赶紧找到她



好心市民在桐柏路小游园内拾 到一个蓝布袋,除了有证卡和部分 现金外,还有一瓶速效救心丸。昨 日,经过巡防队员三天的找寻,终于 找到失主。

巡防队员宋献军说,蓝布袋是 14日下午他巡逻到桐柏路中原 路交叉口东南角的小游园时,一 位市民指着路边石凳上的一个 袋子说,可能是有人忘在那里 了。"我们等了一个小时,也没有 人来取,我们就拿回巡防室,通

过查看,发现布袋内除了装有 150元现金,名为王翠花老太的 几个证卡外,还有一瓶速效救心 丸,考虑到王老太平时不舒服时 可能会吃该药,巡防队员一刻也 没敢耽误,想尽办法到辖区各个 楼院寻找失主。"昨天下午,终于 以排查法找到失主,将蓝布袋完 好无缺地交到王老太手中。

郑州晚报首席记者 徐富盈 实习生 赵龙翱 文/图 线索提供:吴俊成(稿费50元)

捡走钱包的夫妻俩 给孩子上了失败一课

"钱包回来了,可现金及消费卡 不见了。"昨日上午,市民薛先生因 钱包的事儿弄得很不开心。

2月14日是元宵节,傍晚,薛先 生和妻子及孩子一家三口来到文劳 路园田路口的一家烩面馆用餐。和 家人一起用过餐就出门了,可是没 走多远他突然发现钱包不见了,就 又赶了回去。

饭店服务员查看了店内的监 控,显示薛先生买单时不慎将钱包 掉在地上,两三分钟后,另外一家三

口走了过来,其中中年男子看到地 面上的钱包后捡了起来,然后离开

薛先生说,钱包内不仅有千把 块钱现金,还有价值几千元的各类 消费卡、购书券及身份证、银行卡 等,他感到很倒霉。然而,次日上 午,他要继续查找时,饭店服务员给 他打电话称,他的钱包被人送回扔 到门口,不过里面的钱及消费卡都 不见了.

郑州晚报记者 石闯

郑州交通建设投资有限公司公开招聘:

郑州交通建设投资有限公司是2007年经郑州市人民政府批准成立的国有独资公司,是政府投资交通基础设施的投资主体和融资平台,公司注册资本1亿元,资产规 模241亿元。主要从事公益性和经营性公路的投资、建设与管理;交通基础设施项目沿线及周边土地开发及利用;长途运输场站和大型物流设施的投资与建设等业务。 为尽快实现公司战略发展总目标,切实推动各项重点工作顺利开展,按照公平、公正、公开和择优录用原则,拟面向社会公开选聘中层管理人员及专业技术人员。 现将具体事项公告如下:

-、竞聘岗位

1、工程管理类(8名)

2、财务融资类(8名)

经理1名,副经理3名,技术人员4名 财务资产部经理1名,副经理2名,会计3名 融资部副经理1名,融资专业人员1名

3、经营开发类(4名) 经理1名,副经理1名,土地开发人员2名

二、招聘范围 面向社会大中型国有企业(含国有控股企业)及大中型 非公有制企业、各级党政机关、人民团体、事业单位。

三、报名条件与资格 参加公开招聘人员的资格条件和岗位具体要求,请登录 http://www.zzjjt.com/(郑州交通建设投资有限公司网 站), 查看《郑州交通建设投资有限公司公开招聘公告》。

联系咨询电话: 0371-67173092

郑州交通建设投资有限公司 二〇一四年二月十七日